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　この度，直結増圧式により給水しますが，分岐する配水管の水圧，水量が十分あり，水理計算上，増圧装置を設置しなくても給水が可能でありますので増圧装置の設置猶予をお願いします。

　また，今後この施設の存続する限り次の事項を遵守し施設の維持管理を行うことを誓います。

１　増圧装置，減圧式逆流防止器が容易に設置できる配管及びスペースを確保します。

２　増圧装置が必要となったとき又は局の指示があったときは，速やかに増圧装置を設置します。

３　利用者への周知

　　次の事項について利用者に周知します。また，標示板を建物の入り口など目に付きやすい場所に設置します。

 (1)　増圧装置の設置を猶予していること。

 (2)　増圧装置の設置は，所有者（需要者）の負担で行うこと。

４　その他

 (1)　給水装置の所有者を変更してもこの誓約書の内容は継承します。

 (2)　増圧装置に起因する苦情等については，当方の責任において適切に処理します。

